

JOKIĆ NEGIRA KRIVICU ZA NEPOŠTOVANJE SUDA

Author: [IWPR](#)
[ICTY](#)

Bosanski je Srbin u dva navrata odbio da svedoči.

Bivši načelnik inženjerije Zvorničke brigade Vojske Republike Srpske (VRS), Dragan Jokić, izjasnio se ove sedmice kao nevin po optužnici za nepoštovanje suda koja je protiv njega podignuta pred Haškim tribunalom.

Jokića je isti sud već osudio na devet godina zatvora za pomaganje i podsticanje zlodela počinjenih tokom srebreničkog masakra, a za nepoštovanje suda je optužen nakon što je odbio da svedoči na suđenju sedmorici visokih zvaničnika vojske i policije bosanskih Srba.

Ljubiša Beara, Vujadin Popović, Ljubomir Borovčanin, Vinko Pandurević, Drago Nikolić, Radivoj Miletić i Milan Gvero terete se za zločine koje su 1995. navodno počinili u Srebrenici i Žepi.

Kada je u dva navrata – 31. oktobra i 1. novembra – bio pozivan da svedoči, Jokić je odbio da pročita svečanu izjavu i odgovori na pitanja, rekavši da se ne oseća „psihički spremnim“ za svedočenje.

Zbog toga su ga sudije Tribunala optužile za uvredu suda, tvrdeći da je „svesno i voljno ometao vršenje pravde“.

Jokić trenutno boravi u haškoj pritvorskoj jedinici, u kojoj čeka da bude prebačen u još uvek nepoznatu zemlju, gde će odslužiti ostatak kazne koja mu je dosuđena za učešće u ubijanju, istrebljenju i proterivanju Bošnjaka iz Srebrenice u julu 1995.

On je odbio da svedoči uprkos obavezujućem pozivu koji mu je prošlog meseca uputilo sudsko veće. Osim toga, njegov je identitet trebalo da bude zaštićen, a čitavo svedočenje saslušano iza zatvorenih vrata.

Nakon izjašnjavanja, zastupnica odbrane Branislava Isailović zahtevala je da suđenje bude odloženo za tri sedmice kako bi joj se obezbedilo dodatno vreme za pripremu slučaja.

Njen se zahtev zasnivao na potrebi pozivanja jednog svedoka i jednog eksperta, te pribavljanja pisanih izjava koje je neophodno prevesti.

Sudsko veće je prihvatilo njen zahtev i zakazalo suđenje za 10. decembar.

Simon Jennings je izveštač IWPR-a iz Haga.

Source URL: <https://iwpr.net/sr/global-voices/joki%C4%87-negira-krivicu-za-nepo%C5%A1tovanje-suda>